
ЗВІТ ДЕПУТАТКИ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

ІРИНИ ПАТЛАШИНСЬКОЇ 
м. Луцьк                                                                            17 березня 2025р. 

 Я, Патлашинська Ірина, є депутаткою волинської обласної ради членкинею 

постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного 

комплексу, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства. 

 За 2024-й рік взяла участь у 4-х сесіях та не пропустила жодного засідання 

постійної комісії. Я є членкинею фракції “Європейська Солідарність” та 

міжфракційної депутатської групи з гендерних питань “Рівні можливості”,діяльність 

якої спрямована на реалізацію гендерної рівності та рівних можливостей для жінок 

та чоловіків. Було організовано Круглий стіл “Відновлення України з урахуванням 

Резолюції 1325”. Результатом Круглого столу стали напрацьовані пропозиції до 

Конференції у Берліні. 

   Протягом 2024-го року оброблено понад 40 звернень громадян та надано 

допомогу понад 25-м мешканцям Волинської області на уму 125тис. грн. Зазначені 

кошти було спрямовано на лікування важкохворих мешканців нашого краю шляхом 

відповідних запитів громадян. Також в рамках роботи в комісії я стала авторкою 

звернення до голови волинської обласної військової адміністрації Юрія Погуляйка та 

голови волинської обласної ради Григорія Недопада “Про встановлення розміру 

кошторисної заробітної плати про визначенні вартості будівництва об'єктів”.  

  Також в рамках проведення дня депутата разом із колегами відвідали 

соціально важливі об'єкти Володимирського району. В тому числі відвідали 

Володимирське територіальне медичне об'єднання та центр переливання крові, 

поклали квіти на могили наших захисників.  

  Як депутатка та представниця місцевого бізнесу брала участь у заходах, 

які націлені на покращення ефективності місцевого самоврядування і на ті, які 

стосуються численних аспектів ведення бізнесу під час війни: 



● Прийняла участь у 9-му Європейському конгресі органів місцевого 

самоврядування (м. Миколайки, Польща).  

● Виступила на форумі “Жіноче лідерство та Сімейний бізнес у часи 

викликів”, м. Луцьк. 

●  Взяла участь у благодійному проєкті з висадки більше 10000 саджанців 

лісу у співпраці з ДП "Ліси України”. 

●  Взяла участь також і в “Українському жіночому Конгресі”, м. Київ. 

● Брала участь в числених заходах в рамках Волинської 

торгово-промислової палати. 

● Беру участь у щотижневих нарадах, організованих Волинською ОВА 

“Діалог влади та бізнесу”. 

● Виступила на форумі “Співпраця задля відновлення”, м.Луцькю 

 

Як учасниця благодійного фонду “Волинь 2014” та особисто постійно 

надаю фінансову спонсорську допомогу військовим, що боронять 

територіальну цілісність нашої держави.  

Основні напрямки роботи на наступний рік-це підтримка найменш 

захищених верств населення, зокрема покращенням умов для пенсіонерів, 

інвалідів, багатодітних родин та ВПО. Підтримка військовослужбовців та їх 

родин. 

Свою діяльність, як депутатка Волинської обласної ради, висвітлюю 
за допомогою 
доступних інформаційних ресурсів, зокрема на сторінках соціальної 
мережі «Facebook» 

 

 

 


